

Družinska stanovanja namesto samskih sob

Nadalj. s 1. strani

Gorše. Gradnja osnovne šole v BS-3 so pričeli z zamudo, pri kraju je 40 odstotkov gradbenih del. Šola bo po zagotovilih izvajalca SGP Pionirja zgrajena do pričetka novega šolskega leta. Prizidek k osnovni šoli Franceta Bevka bodo pričeli graditi 1. aprila: mala telovadnica in kuhinja bosta naredi do septembra, 4 učilnice pa do 1. februarja prihodnjega leta. Nekaj težav je z vrtcem na Črnučah, kjer bodo zgradili prizidek in obnovili kuhinjo, za zdravstveno postajo na Črnučah pa zbirajo še zadnje dokumentacije, tako da bodo maja pričeli z delom. Najbolj burna pa je bila

ob tem razprava glede samoupravnega sporazuma o uporabi presežkov vplačanih sredstev za SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani v preteklem letu, po katerem naj bi presežke namenili za financiranje pri- manjkiljaja za izgradnjo teh objektov. V združeno delo prihaja ta sporazum namreč po dokaj čudni poti, rok za sprejem je izredno kratek, za povrh pa dokumenta člani predsedstva še niso imeli v rokah, tako da se do njega niso mogli dokončno opredeliti.

Zelo zanimiva je bila analiza delegatskih vprašanj in pobud za obdobje od aprila 1978 do februarja 1980, ki jo je v imenu delovne skupine predstavil Bo-

ris Butina in jo je včeraj obravnaval tudi družbenopolitični zbor občinske skupščine. Obširneje jo bomo predstavili v naši naslednji številki, tokrat iz nje le nekaj števil: v tem obdobju so delegati postavili 166 vprašanj, od tega največ v zboru krajevnih skupnosti (76,5 odstotkov), 21,7 odstotkov v zboru združenega dela in le tri vprašanja v družbenopolitičnem zboru. Na seji oziroma v enem mesecu so delegati prejeli odgovore na 64 vprašanj, na 44 vprašanj pa tudi po šestih mesecih ni bilo odgovora. Člani predsedstva so zelo dobro ocenili analizo in menili, da bi morali nekaj podobnega pripraviti tudi v skupščinah interesnih skupnosti.

KOMITE OBČINSKE KONFERENCE ZKS

Večja pomoč osnovnim organizacijam

Nadalj. s 1. strani

sil, ki delujejo v teh organizacijah. Člani zveze komunistov poznajo svojo vlogo in naloge ter idejnopolitična izhodišča oziroma teoretične temelje političnega sistema socialistične samoupravne demokracije. Manj pa so akcijsko usposobljeni za to, da bi bili skupaj z vsemi delavci vedno v središču boja za zraščanje dela in politike na podlagi samoupravljanja.

Osnovne organizacije zveze komunistov so se večinoma uveljavile le kot temeljna organizacijska oblika povezovanja komunistov. Niso pa povsod povsem zaživele kot oblika in mesto za poenotenje in akcijsko dogovarjanje v zvezi z uresničevanjem najaktualnejših nalog, ki se pojavljajo v družbi, ali kot konkretni problemi delovnih ljudi pa tudi v sami zvezi komunistov. Prepočasni se uveljavljajo takšni delovni pristopi osnovnih organizacij zveze komunistov, ki bi zagotavljali tekoče spremljanje uresničevanja lastnih stališč in sklepov, presojo njihove skladnosti s programom in politiko zveze komunistov in na tej podlagi dolgoročnih interesov delavskega razreda.

V obiskanih delovnih organizacijah so se komunisti večkrat soočili s pomenom in prednostmi vsebinsko in časovno povezanih ter usklajenih aktivnosti vseh družbenopolitičnih organizacij za uspešno mobilizacijo vseh delavcev pri sprejemanju skupnih izhodišč in samoupravnih odločitev. Usklajene aktivnosti so vedno omogočale hitrejše uresničevanje zastavljenih ciljev družbeno ekonomskega razvoja in s tem materialnih osnov združenega dela ter pokrivanje skupnih in splošnih družbenih potreb.

Premalo uveljavljena praksa konkretnega in stalnega ocenjevanja opredelitev in načinov delovanja komunistov v drugih družbenopolitičnih organizacijah za realizacijo in prenašanje stališč in sklepov ter politike zveze komunistov, je slabila utrjevanje osebne in kolektivne odgovornosti članstva v zvezi komunistov in samoupravnih okoljih sploh. Ob tem so se osnovne organizacije le redkokdaj lotevale poglobljenih ocen družbenopolitičnih razmer, kakršne je mo-

goče presojsati na podlagi množičnega vključevanja delavcev v izpolnjevanje zastavljenih ciljev v akcijah sindikatov, ZSMS oziroma SZDL kot fronte zavestnih socialističnih sil.

Sekretar komiteja občinske konference ZKS Bežigrad Lojze Novak je v uvodu nakazal več let ugotavljajoče probleme, s katerimi se srečujejo komunisti v delovnih organizacijah. V nadaljnji obravnavi problematike so se dotaknili na-

kazanih problemov v gradivu in razpravljali so tudi o organizacijsko tehničnih problemih.

Ob zaključku razprave je predsednik slovenskih komunistov tovariš France Popit kritično ocenil ugotovitve delovne skupne in opozoril na pomanjkanje ustvarjalnega odnosa do razreševanja problemov. Poudaril je, da morajo vsem tistim organizacijam zveze komunistov, ki se še vedno v svojih okoljih borijo zoper tehnobirokratske težnje nuditi izdatno pomoč občinskih družbenopolitičnih organizacij in organov.

MOMIR RADOSAVLJEVIČ

Utrinki z 46. seje

Lojze Novak:

Se vedno je prisotna praksa zapiranja in kolektivnostnega obnašanja v TOZD. Lomljenje kolektivnostne miselnosti je redno na dnevnem redu družbenopolitičnih organizacij, premikov skorajda ni opaziti.

Praksa izplačil osebnih dohodkov se razlikuje od dogovorjenih norm.

Joško Pirnar:

V skupščinskem sistemu se ponavlja stara bolezen: gradiva, sestanki, sklepčnost...

Janušek Štefan:

Prevelike krajevne skupnosti ustvarjajo plodna tla za birokratizacijo.

Marko Kocijan:

Problemov v zvezi z delitvijo sredstev za osebne dohodke glede na resolucijska določila ne bo.

Ciril Baškovič (FSPN):

Ugotovitve raziskav so lahko tudi nesimpatične. To je treba jemati kot normalno po oziroma kot konflikt, ki ga je treba obvladovati.

Bojan Zavašnik:

Stabilizacija ni to, da ne smeš nič narediti, je pa to, da vemo, kaj je treba narediti in kaj pridobiti.

Ivanka Vrhovčak (CK ZKS):

Zelo zaskrbljujoče je, da imamo v Ljubljani delovne organi-

zacije z različno stopnjo urejenosti samoupravnih razmer. Nekateri OZD so še na začetku uveljavljanja zakona o združenem delu. V teh OZD komunisti niso ne na sredini ne na čelu akcije za spreminjanje samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov.

Milan Markovič (Mladinska knjiga):

V Mladinski knjigi imamo tudi take ljudi, ki kljub zakonu o združenem delu nočejo iz svoje kože - tiste, v kateri so samoupravno zakrneli.

Miloš Popovič (Elma):

Formalno je samoupravljanje v redu, v praksi pa se ne izvaja. Premiki so že, prelomnice pa še ni.

Ivan Podobnik (Geološki zavod):

Akcije za uresničevanje samoupravljanja, dogovorjene v ZK, se uresničujejo. Akcija političnega dela prek sindikatov napreduje.

France Popit:

Vodstva družbenopolitičnih organizacij in občinske strukture morajo nuditi pomoč komunistom v delovnih organizacijah pri obvladovanju problemov.

M. R.



TERITORIALNA OBRAMBA

Uspešno opravljene naloge

Enota teritorialne obrambe, ki je v sestavi občinskega štaba teritorialne obrambe Ljubljana-Bežigrad, je imela redno sedemdnevno vzgojo, med katero so imeli tridnevno urjenje tudi na območju naše občine. Z vajo, ki je po oceni vodstva popolnoma uspela, so zaključili del svojega urjenja. Potrebno je omeniti tudi zelo dobro moralnopolitično stanje v enoti.

Pripadniki te enote so prebivali v osnovni šoli v Dolu, kjer so navezali prijateljske stike z

vodstvom šole, učenci in tamkajšnjimi prebivalci nasploh.

Ob njihovem prihodu so jim pripravili člani kulturno-prosvetnega društva prijeten kulturni program, teritorialci pa so se jim oddolžili s prikazom zanimive vaje, ki so jo pripravili z namenom, pokazati svojo dejavnost skupaj z zelo aktivnim obrambnim krožkom osnovni šoli v Dolu.

Dobro in iskreno sodelovanje s prebivalci v kraju, kjer so nekaj dni prebivali, je po-

membno vplivalo na potek vaje, s katero so predvsem preverjali in nabirali nove telesne zmogljivosti, boljše poznavanje terena in seveda izpolnjevanje strokovnega znanja.

Izkušnje so ponovno pokazale, da je potrebno s takim načinom vzgoje nadaljevati tudi v prihodnje, teritorialci pa pričakujejo in si želijo še tesnejšega sodelovanja enot teritorialne obrambe s krajem, kjer delujejo, kar je pogoj za njihovo uspešno delo.

PA ŠE ENKRAT:

Kaj vse je v stavbi na Linhartovi 13

Novi družbeni center Bežigrada ob Linhartovi cesti je že zaživel, še vedno pa se v njem uporabniki ne najdemo najbolje. Kot mravljišča je, v center vsak dan prihajajo občani po teh ali onih opravkih, na sestanek, veliko jih pride tudi v uredništvo našega glasila. Roko na srce, tudi mi se še nismo najbolje znašli v novi stavbi, nevajeni, da smo zdaj pod eno streho vsi, ki se z Bežigradom na ta ali oni način ukvarjamo na občinski ravni. Tako tudi ni nič čudnega, da smo ob naštevavanju »prebivalcev« družbenega centra v prejšnji številki pozabili na skupne službe samoupravnih interesnih skupnosti, ki so, tako kot naše uredništvo, v drugem nadstropju. Motiti se je človeško, pravijo in časopis delamo - ljudje!

ZBOR OBČANOV

GLASILO ZKS LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel

PRIZNANJE OSVobodilNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad - Ureja uredniški odbor: Izток Ausec, Vlado Bežnik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Droljč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Šnoj (odgovorni urednik), Ivan Šučur in Neva Železnik - Telefon uredništva 314-745 - Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 - Uprava: Linhartova 13, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo - Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 - Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini - Rokopisov in fotografij ne vračamo - Tiska CGP Delo - tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 - Naklada: 27.300 izvodov

RAZPIS

Tekmujemo v čiščenju in urejanju našega okolja

Izrežite prijavnico in jo do 31. marca pošljite Turističnemu društvu Bežigrad

Turistično društvo Bežigrad in glasilo občinske konference SZDL »Zbor občanov« vabita vse občane, lastnike in upravljalce zgradb (HS, TOZD, in zasebnike), da se vključijo v tekmovanje za čisto in lepo urejeno okolje v naseljih, pred javnimi in poslovnimi stavbami, zasebnimi hišami in stanovanjskimi bloki ter tako sodelujejo s šolsko mladino, ki za to stalno skrbi.

Krajevne skupnosti oziroma njihove komisije za varstvo okolja pa vabimo, da na svojem območju ugotovijo, kdo najbolje skrbi za čisto in urejeno okolje - prav tako pa naj evidentirajo

tudi tiste, ki to dolžnost zanemarjajo. Le tako bomo lahko spremljali potek tekmovanja v našem glasilu v sliki in pisani besedi za območje cele občine.

Tekmovanje bo trajalo od 1. aprila do 30. novembra 1980.

Pokrovitelj tekmovanja je OK SZDL Ljubljana-Bežigrad.

Izpolnite prijavnico in jo do 31. marca 1980 pošljite na naslov: Turistično društvo Ljubljana-Bežigrad, Ljubljana, Vojkova 1.

Informacije po telefonu št. 312-916.

PRIJAVNICA

TEKMOVANJE ZA ČISTO IN UREJENO OKOLJE

Prijavlja se: (TOZD, HS, KS, šola, občan)

Naslov:

Urejanje: okolja v naselju - pred zgradbo - vrta - balkona - oken - okolja kulturno-zgodovinskega spomenika in spomenika NOB - drugih javnih površin (ustrezno podčrtajte).

Datum:

Podpis: